

台灣聖約翰科大校長訪大主教 感謝支持在港招收學生

【本報訊】台灣聖公會聖約翰科技大學校長艾和昌與國際事務處處長簡忠漢及主任陳玉海一行三人，上月底來港參加「台灣高等教育展2016」，同時又前往教省辦事處拜訪鄭保羅大主教，對大主教一直支持該校在港與聖公會學校交流及招生表示感謝。



艾和昌校長表示，大主教曾於2012年應賴榮信主教邀請到訪聖約翰科技大學，並鼓勵該校與香港聖公會學校交流，「聖約翰科大」之後便在港展開參訪學校及招生工作，現時該校共有41名港澳學生，其中22人來自香港聖公會學校。

艾和昌又謂，「聖約翰科大」前身為「新埔工業專科學校」（新埔工專），該校創辦人，亦即台灣教區首位華裔主教王長齡、該校第二任校長龐德明主教以及擔任校董事多年的張培揚主教，均是來自香港聖公會；該校在籌辦過程中，亦得力於香港聖公會教友與昔日上海聖約大學校友的捐助，加上該校近幾年來在港招收香港學生，更深化這份台港情誼。

「聖約翰科大」代表在港期間，又曾前往聖三一堂中學、諸聖中學、李求恩紀念中學、李炳中學及聖公會蔡功譜中學等校舉行入學說明會。

日
養
承
牧

智能手機、互聯網等資訊科技已
教會如何善用這些資訊科技工具
誠邀各位參加教區資訊傳播委員會